

农民工讨薪,扣押开发商员工

目前警方已介入调查

本报记者 张潇元

60多名农民工声称被开发商拖欠了将近一年的工资,将一名代表开发商到工地上盘点钢筋的女性工作人员扣押在一间小屋里。目前警方已介入调查。

中年妇女被关进小屋

21日下午,青岛市北区临邑路8号的工地上,十几名农民工围着一名中年妇女争吵着。“工资不给我们,今天就不放你走……”有农民工情绪激动地朝着这名妇女喊道。记者在现场了解到,这名妇女是青岛天地源房地产开发公司的一名工作人员,21日下午,她来到工地,想与施工队盘点钢筋,双方一见面,就开始因拖欠工资

的问题争论了起来,后来施工队的农民工不让这位妇女离开现场,声称只有拿到工资,才能让她离开。

下午4点左右,记者来到这个工地,可大门紧锁,要进入这个工地并不容易,有一名年轻女子负责给想进入工地的人开门,记者敲了一会门,在得知记者是来采访的,这名年轻女子请示了一名姓何的男子后,为记者打开了工地大

门。记者见到被扣押的妇女时,她正坐在一个没有窗户的小屋子里打电话,脸上的表情气愤大于紧张。记者想详细向她了解一下事情的原委,可这位妇女却不愿与记者多说,坐在简陋的屋子里,继续与她的同事沟通着,其间记者不时听到这位妇女说“你们快点来救我,不能让他们一直把我关在这吧,到底怎么办……”之类的话。

农民工:拖欠工资一年了

“我们也是没办法,我带了60多个工人在这个工地干活,他们公司手续不全,一直不让我们开工,然后误工费也不给我们,又不让我们离开,这都一年了,再不给我们工资,难道要让这些人饿死不成?”施工队的队长何先生告诉记者,2009年11月20日,在劳务公司的牵头下,他的施工队与天地源房地

产开发公司签订了施工合同,但由于开发商的手续不全,工程只干了20多天,就停工了,之后工人们就在工地上等着,不能开工,也没了工钱。

2010年春节后,开发商又与施工队签订了一份合同,何先生拿出了这份合同给记者看,上面写明,从2010年3月10日起,何先生的施工队带工

人进工地工作,即使不能开工,开发商也会给工人每天70元的误工费。何先生告诉记者,自2009年11月20日至2009年12月18日的工资,开发商就一直没给,2010年3月10日至今的误工费也没有着落。“他们一共欠了我们施工队工人将近40万的工资,我们总不能说不就不要就不要了吧?”何先生说。

开发商:农民工偷钢筋

记者随后联系了天地源房地产开发公司的负责人柯先生,他正在赶往工地的路上。谈起临邑路8号的这个工程,柯先生表示他也是一肚子的委屈。“我们公司放在工地里96吨钢筋,几天就变成53吨了,就是他们施工队的人偷的。”柯先生告诉记者,几个月前,工地上的钢筋离奇丢失,公司向派出所报了案,柯先生等人都认

为是包工头何先生带着看工地的农民工把钢筋偷了,可因为证据不足,几个人很快就被派出所放了出来。

而说起拖欠农民工工资的问题,柯先生则矢口否认,他认为,何先生根本没有带人到工地上干活,所以不存在误工费的说法。“我们的工程从9月份就可以开始施工了,可他们的工人没有一个到工地上干活

的,他们跟我们要误工费,就是在诈骗。”柯先生说,他将利用法律武器,保障自己的合法权益。

21日晚6点30分左右,谈判的双方都来到了临邑路的工地,双方都认为自己有道理,互不相让。有人拨打了110报警,民警很快赶到了现场。据了解,目前警方已经介入调查,被扣押的女性工作人员也已经被放出了工地。

一渔民被渔网拖入海里骨折大量失血

6小时,救护船救回受伤渔民



救援人员将受伤渔民从救援船上抬进救护车。 本报记者 杨宁 摄

本报10月21日热线消息(记者 孟艳 通讯员 贾国富) 21日凌晨,胶南海域一渔民在收渔网时被拖到海里,左腿折断,由于天黑风浪大,渔船速度太慢,伤者大量失血,情况十分危急。接到报警后青岛海事局立即联系“北海救198”轮载着120人员前往。经过多部门接力救助,历经6个小时成功将受伤渔民送往医院救治。

21日凌晨4点50分,设在青岛海事局的海上搜救电话

接到王先生的报警,“我们是‘鲁胶南渔5790’,一位同事在海上作业时,左腿被折断,流血很多身体虚弱,请求救助。”听到对方焦急的声音,青岛海事局紧急展开救助行动,立即通知北海救助局“北海救198”轮准备出海营救,并且考虑到遇险渔民失血过多,海事人员又立即联系120急救人员前往前海海事码头登轮一同前往。同时,电话告知渔船向青岛返航。

5时30分,“北海救198”轮备车完毕。5时40分,120急救人员到达救助船艇。“立即出发”,“北海救198”轮迅速离开码头全速前往事发海域渔船方向,同时,“鲁胶南渔5790”也正以全速返回,两船形成对开之势。由于海浪较大,海上雾气也比较大,经过约三小时的海上航行,8时50分,“北海救198”轮成功将受伤渔民接上并立即返航。同时,急救人员立即对受伤渔民展开了紧急治疗。

10时50分,救助船靠泊青岛港码头,受伤渔民被等候在此的救护车紧急送往青岛市骨伤医院接受治疗。

记者在医院了解到,受伤渔民程先生,经过抢救已无大碍。程先生醒来后对记者表示,他当时正在收渔网,不小心被网线拖到海里去了,网线缠着腿,因此骨折了。记者了解到,虽然骨折了,由于程先生会游泳,他忍着剧痛游到船附近,船上其他同事把他拉上了船。

百年老槐树遭虫蛀 牵动市民心

园林绿化部门:会尽快采取防治措施



李珍梅 摄

本报10月21日热线消息(记者 姜萌 李珍梅) 百年老槐树遭虫蛀引来不少市民的关注。21日上午,市民王女士向本报反映,在甘肃路上,一棵老槐树上长满了“疙瘩”,树上也有明显的遭虫蛀的痕迹。伤痕累累的百年老槐树牵动着市民的心。市北园林绿化相关负责人表示,槐树遭虫有季节等多方面原因,他们会尽快采取树体防治措施。

附近居民刘大爷介绍说,以前,市北区园林局的老谭负责附近这个路段的植物保护。但他离世后,老槐树就没有专人管理了。谈起百年老树的保护,刘大爷颇感无奈地对记者说。“现在是不破坏就不错了,还谈什么保护。”在一旁的陈先生表示,很多在附近做生意的商户和居民,把油漆、菜油汤等生活垃圾等都倒在树根处,肯定会影响到大树的生长。

记者采访了市北园林绿化工程总公司负责人,该负责人表示他们也接到了这方面的反映,对于槐树上的蛀洞,园林人员将会对其进行人工恢复,用水泥填充,小的蛀洞则不会妨碍树木的生长,“以往11月份,我们还会给树涂白剂,今年随着寒潮的提前,涂白剂的时间也会提前。”

记者观察到,树干上还有不少因为日晒雨淋留下的裂洞,树身的不同部位